

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 29/2009 de la Comisión, de 16 de enero de 2009, por el que se establecen requisitos relativos a los servicios de enlace de datos para el cielo único europeo**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 13 de 17 de enero de 2009)

1. En la página 11, en el anexo I, en la parte A, en el párrafo primero:

en lugar de: «[...] el artículo 1, apartado 3, letra a) [...]»,

léase: «[...] el párrafo primero del artículo 1, apartado 3, [...]».

2. En la página 11, en el anexo I, en la parte B, en el párrafo primero:

en lugar de: «[...] el artículo 1, apartado 3, letra b) [...]»,

léase: «[...] el párrafo segundo del artículo 1, apartado 3, [...]».
